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TOPLAMA VE CIKARMA ISLEMLER| ARASINDAKI ILISKi

1. Etkinlik: Problemlerdeki saylari uygun yerlere yerlestiriniz. Problemleri ¢ziniz .

’ 1 . Bakkaldaki dolapta bir miktar ekmek vardi. Dolaba 49 tane daha ekmek kondu.
Dolapta toplam 75 ekmek oldu. Baslangicta dolapta kac ekmek vard?

Baslangictaki ekmek sayisi ——

Dolaba konulan ekmek sayisi—™* +

Toplam ekmek saysi >
\

’ 2. Ciftlikte 42 koyun vardi. Sonradan bir miktar daha koyun satin alininca toplam 68
koyun oldu. Sonradan kac tane koyun satin alindi ?

Baslangictaki koyun sayisi ——

Satin alinan |<om_.|un sayist T >
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Toplam koyun saysy ———>
\
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;3. Annem 34 yasinda. Annem ile babamin yaslari toplami ise 72 dir. Buna gére
babamin yasi kactir?
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Annemin yasl

v

Babamin yasi +

Ikisinin toplam yasy ——
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Trende bir miktar yolcu vardi. Trene daha sonra 54 kisi daha binince trende toplam
2 yolcu oldu. Baslangicta trende kac yolcu vard ?
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Baslangictaki yoleu saysi ——>

Binen yoleu saysi >,
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Toplam yolcu saysi >
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5 Cicekcide 45 kirmizi gil var. Kirmizi gillerle beyaz gilleri ayni yere koydugumuzda
toplam 68 gl oluyor. Beyaz gillerin saysi kactir ?

Kirmizi gillerin saysi ———»

Beyaz gillerin sayst —————> «
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Toplam gl saysi =

\

www.mebders.com M| jm
Fr Hr P A o e A A o e A oA e A e o e A e o e A A o e A A A o o A A A A ok o e e e e o o ok

X X X X 2 X 2 X X 2 X 20 X 2 e X 5 X 2 X X 50 X 2 X0 2 X0 X 50 X 2 X X e X 2 X 2 5 X 5 2 X 2 5 X X0 5 X X 5 X X0 5 X X 5 X0 X0 50 X X 0 X
X X X X 2 X X X X 2 X 2 X X e X 50 X 2 X X 5 X 2 X 2 0 X 50 X 2 X X 0 X 5 X 2 50 X 2 2 X 2 50 X X 5 X X 5 X0 X0 5 X0 X0 50 X0 X0 20 X X 0 e X



